



Številka: 014-8/2018-2-(52/04)

Datum: 3.1.2019

**Zadeva: Poziv za evidentiranje kandidatov**

**A. Evidentiranje kandidatov za (enega) predsednika Sveta zavoda LEAG**

Prejeli smo obvestilo Lokalne energetske agencije, da v februarju poteče mandat dosedanjemu predsedniku Sveta zavoda LEAG, ki ga v skladu z Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Lokalna energetska agencija Gorenjske (Uradni list RS, št. 27/09, 37/10, 50/13 in 8/15) imenuje ustanovitelj, to je Mestna občina Kranj. Njegov mandat traja 4 leta in je lahko ponovno imenovan na to funkcijo

**B. Evidentiranje kandidatov za (enega) predstavnika lokalne skupnosti v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska**

V skladu s 15. členom Sklepa o ustanovitvi Centra za socialno delo Gorenjska (Uradni list RS, 30/18) imenuje Mestna občina Kranj svojega predstavnika v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska, ki je kolegijski posvetovalni organ centra.

**C. Evidentiranje kandidatov za (enega) predstavnika lokalne skupnosti v Svet zavoda Vzgojni zavod Kranj**

Na podlagi Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vzgojni zavod Kranj lokalna skupnost, na območju katere ima zavod sedež, imenuje enega predstavnika v Svet zavoda.

Prosimo vas, da posredujete **vaše predloge pisno, s priloženim izpolnjenim obrazcem (prijava kandidata), najkasneje do ponedeljka, dne 14.1.2019** na naslov: Mestna občina Kranj, Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Slovenski trg 1, 4000 Kranj ali po elektronski pošti na naslov: [mok@kranj.si](mailto:mok@kranj.si).

Priporočamo, da se na razpisano mesto prijavljajo kandidati, ki jih zanima določeno področje dela, so v njih strokovno podkovani oz. imajo izkušnje na teh področjih, kar naj kandidati navedejo na prijavo.



Janez Černe  
Predsednik Komisije za mandatna vprašanja,  
volitve in imenovanja

Priloga:

- Obrazec-prijava kandidata

Posredovano:

- Političnim strankam in listam
- Županu in občinski upravi
- Zainteresirani javnosti